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ر ؟البرامج الدعوية المقدمة من الكلمات والدروس في المساجد وعبر البث المباش

غير راضراض
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البرامج المقدمة للجاليات وتنوعها ومناسبتها ؟

غير راضراض



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

المنشورات الدعوية الثابتة والمرئية تنوعها وانتشارها ؟

غير راضراض
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دور الجمعية في التأثير على المجتمع ؟
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الظهور الإعلامي للجمعية في وسائل التواصل؟

غير راضراض
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مدى رغبتكم في التطوع لدى الجمعية ؟

غير راضراض
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رضاكم عن الجمعية بشكل عام ؟

غير راضراض
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برنامج لدى الجمعية ترى تميزه عن بقية البرامج ؟

الدورات العلميةدعوة الجالية الفلبينيةدورة الملك سعود

استضافة الاعلام المؤثرةالجالياتجودة الاعلام

الحرص على إظهار نماذج المسلمين الجدد
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ماهي المميزات ونقاط القوة التي تتميز بها الجمعية من وجهة نظرك ؟

اختيار الدروس بمنهجيةالتقنيةالمسابقات والدورات

يئة الموقع الاستراتيجي، وتنوع الب
.الدعوية

ها تنوع البرامج الدعوية ومناسبت
المادة العلمية ممتازةلجميع الأعمار والفئات
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؟ ماهي نقاط الضعف لدى الجمعية التي تحتاج إلى تحسين ومعالجة من وجهة نظرك

دورس علمية طوال السنةجانب النساء

الكادر المنغلق لابد من
استقطاب دماء جديده

ضعف مستوى جودة البرامج
.ولم نرَ ما يلبي الاحتياجات
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هل توجد لديك ملاحظات أو مقترحات أو برامج ترغب من الجمعية أن تقدمها ؟

ان تقدم الجمعية بعض الدورات
حول القراءات القرآنية والرسم 

.المصاحف

ناك من ه)في المسابقات العلمية كالتلخيص ونحوه جميل أن يحدد كتاباً مناسباً لكل فئة عمرية 
يشارك يكون صغيراً في العمر وقد اجتهد في تلخيص كتاب وقد نافس من هم أعلى منه علماً 

(اجنهدوأسلوباً وسناً فيُخشى أن يُحبط وقد 

ير بارك الله فيكم وجزاكم الله خ
ة لي حقيقة كنتم البداية الفعلي
في طريق طلب العلم

كان عندي استعداد تام ومستمر بالشراكة معكم واقامة برامج للنساء والفتيات والتكفل بالم
ر البرامج قبل فريق كيان التطوعي للفتيات وتقديم تقاري-والضيافة والوجبات والهدايا على حسابنا 

ماترغبونوبعد العمل حسب 

د الاهتمام بالمحاضرات شهرية في المساج.اإبراز جهود الجمعية، وتجديد ومراجعة استراتيجيتهإقامة دبلوم شرعي عن بعد
الأحياء

أتمنى عودة ملتقى المدينة 
الشبابية

في جنوب جدة السنابل الخمرة . تفعيل الكلمات
ةالفضيلة القوزين حيث يوجد اعداد هائلة من العمال

ليت المحاضرات تكون على جميع جوامع 
الجنوب وليس فقط جامع ابن القيم
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.زيادة المناطق المستهدفة ببرامج الدعوة وخاصةً جنوب جدة . 1

.استمرار وتكثيف الدروس العلمية طوال العام والتنوع في طرح المسابقات العلمية. 2

.إقامة برامج مناسبة للنساء والأطفال والاستفادة من فريق كيان التطوعي في ذلك . 3

. العمل على استمرار برامج المدينة الشبابية . 4

م 2023نوفمبر  21اجتماع مجلس الإدارة الأول | التوصيات 


	الشريحة 1
	الشريحة 2
	الشريحة 3
	الشريحة 4
	الشريحة 5
	الشريحة 6
	الشريحة 7
	الشريحة 8
	الشريحة 9
	الشريحة 10
	الشريحة 11
	الشريحة 12
	الشريحة 13
	الشريحة 14
	الشريحة 15

